KAPITAL LUDZKI T m Cze$c5 | Klasa 2 N uczmy;sie
Q uczyc

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY

Testy samokontroli i samooceny

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

Temat:
Edukacja matematyczna. Dodawanie i odejmowanie
w zakresie 100 - zadania rozne

imie i nazwisko

1. Uzupelnij wedlug wzoru: 20 = 10 + 10

a) 60= +
b) 40 = +
¢) 100 = +

3 punkty

2. Julek mial 100 zl. Kupil ksigzke za 40 zl i pudelko kredek za 15 zl. Chcial jeszcze kupi¢
plecak za 50 zl. Czy wystarczy mu pieniedzy?

Rozwigzanie:

Odpowiedz: e

3 punkty

3. Tata Marysi kupil na targu 10 kg ziemniakdow, 15 kg jablek i 5 kg marchewki. Ile kilogra-
mow warzyw i owocow kupil tata Marysi na targu?

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

3 punkty
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4. Dzieci z klasy II byly wazone przez pielegniarke. Ania wazy 25 kg, Kasia 28 kg, a Monika
30 kg. Ile razem wazg trzy dziewczynki?

Rozwigzanie: e
Odpowiedz: s
| |3 punkty |
Razem: na 12 punktéw |
12 punktow - Wspaniale!
11 - 10 punktow - Bardzo dobrze
9 - 8 punktow - Dobrze
7 - 6 punktéow - Pracuj dalej
5 - 0 punktow - Pomysl
MOja 0CENA: ...cccunrreriinrrenninrneeninnneesssneeessaneenes
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KARTA ODPOWIEDZI

1. Zadaniel
a) 60 to suma dwdch 30, bo 30 + 30 = 60
b) 40 to suma dwdch 20, bo 20 + 20 = 40
¢) 100 to suma dwdch 50, bo 50 + 50 = 100

2. Zadanie 2
Rozwigzanie: 40 zt + 15 zt = 55 zt
100 zt - 55 zt = 45 71
Odpowiedz: Julkowi nie wystarczy pieniedzy na plecak, poniewaz 45 zt < 50 zt

3. Zadanie3
Rozwigzanie: 10 kg + 15 kg + 5 kg = 30 kg
Odpowiedz: Tata Marysi kupit na targu 30 kg warzyw i owocow

4. Zadanie 4
Rozwigzanie: 25 kg + 28 kg +30 kg = 83 kg
Odpowiedz: Dziewczynki wazg razem 83 kg
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